

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Призрак счастья

У меня есть прекрасные мечты, красочные фантазии, которые пробуждают фонтан чувств. И ночи, прекрасные ночи, проведенные в грёзах. Это всё как — будто происходит наяву. Парень которого я люблю, рядом. Его карие глаза смотрят на меня, от этого взгляда становится тепло и спокойно. Он берёт за руку и чувства взрываются во мне, разливаются по всему телу. И не нужно ничего, только держать эту руку. Хочется подарить ему весь свой мир, рассказать все секреты, все самые сокровенные мечты и фантазии, и он также откровенен со мной. И нет ничего лучше, чем познавать его глубже и глубже, проникаться его чувствами, обнимать его и общаться так часами обо всем на свете. Он и есть весь мир. Он чувствует тоже, что и я, всегда. Наша душа едина. И я чувствую, что он всегда рядом, его прекрасные карие глаза всегда смотрят на меня, даже когда он далеко.

Я спешу к нему навстречу, чтобы провести вместе сегодняшний день и ночь. И разбудить его целуя его сладкие черты, чувствовать, как его ресницы щекочут губы, лаская волосы его увидеть, как он проснулся и ещё не разомкнув ресницы улыбается мне. Он обнимает меня, крепко прижимает к груди, и я чувствую как он любит мое тело, каждый сантиметр. Оно любимо. И его тело прекрасно... каждый сантиметр. Я люблю каждую его клеточку, ласкаю и целую его всего и это лучшее, что случилось со мной. И даже та сладкая боль, когда мы расставались, и я плакала уткнувшись в его грудь, вдыхая любимый запах, и осознавая что долго не почувствую его, не увижу эти тёплые глаза. У меня нет сил покинуть их, мне больно, грудь разрывает, горло болит, и нет сил произнести ни слова. Я рыдала так сутками на пролёт не вставая с постели. И нет смысла ничего делать, если он этого не увидит никогда. Он пришёл в моих грёзах ко мне, сказать, что не отпустит, обнимал меня и ласкал, он шептал нежно мне на ушко, когда я лежала обессиленная от боли. И эта боль сменилась нежностью, он высушил мои слёзы своими губами.

Он целовал меня нежно, прижимал к груди, в нас закипала дикая страсть, голова кружилась от этих рук, от этой нежности. Я не смогла вынести этой сладкой муки, этой боли перемешанной с нежностью. И мои глаза опять увлажнились уже от нежности к нему. Он обнял меня, я почувствовала его дыхание и стало так спокойно и тепло. Его руки возле моей щеки, его запах. И я заснула. Проснувшись вернулась в реальный мир, эти зелёные стены и старый стол, коврик на стене. И зачем только я проснулась? Чтобы снова почувствовать эту боль? Знакомая мелодия на будильнике показалась такой чувственной, от неё боль ударила по телу с новой силой. Кажется мои клетки погибают, отчаяние разливается по телу, чувствую слабость в ногах. Нет сил встать с постели и я снова возвращаюсь в наш прекрасный мир, где он обнимает меня. мы встречаемся после долгой разлуки, и все чувства словно просыпаются после долгого сна, как — будто не было этого расставания, мучительных дней боли, одиночества и ощущения бессмысленности своего существования. Только чувство радости, нежности и любви.

Только его руки, плечи, глаза, ресницы... любимый запах от которого так радостно бьётся сердце. И мы едем на море, любясь из окна машины на проплывающие мимо улицы, сады, облака, горы. Плаваем, лаская друг друга под водой, гуляем по безлюдному пляжу под лучами золотого солнца держась за руки. Ветер трогает наши волосы и нежно ласкает кожу. Солнце садиться и мы уезжаем домой на заднем сидении машины, наблюдая ночные огни из

окошка. Я уставшая, после плавания и прогулок, дремлю положив голову ему на колени, чувствуя как меня качают волны. Мы возвращаемся в наш маленький уголок. Такой уютный и родной.